
 

 

 8.9.19מיום   11פרוטוקול ישיבת וועד מקומי מס' 
 
 

   .ליאור בר –יו"ר הוועד    משתתפים:

 

 ,  שמוליק נוב ארי, אילן בן יעקב,  חגי דדי, אלי רוט, מושיק סגלחברי הוועד : 
 .   דבי נייקרוג, רוית ברמי, מוריה רוקמן ,  יעל טמיר 

 
 

 :  אורחים
 , דב מגן ירון סוקולוב, מירה חונוביץ   - חברי ועדת ביקורת 

 וכרמל אברהם.    אודי טמיר , מיטל סעדיה    –  חברי מליאה
ומנהל   ורדה שליו,  ד"ר איילת גולדמן, משה מורג עמותת ידידי הלל יפה: אורחים

 .  בית החולים  ד"ר מיקי דודקביץ

 תושבים.  
 

 : נושאים
 

 . בהתאם לסדר היום שהופץ  •
 14.7.19מתאריך   10פרוטוקול ישיבה מס' אישור  •

 

 

 מציג את הקשר שלו לביה"ח הלל יפה.   משה מורג

התבקשתי להקים את עמותת ידידי בית החולים בעמותה ישנם נציגים של כל   
 הסביבה.   ייישוב

העמותה לקחה על עצמה לטפל בכל צרכי ביה"ח. אנחנו מגייסים מתנדבים 
הראשונים לשהותם. אנו מפנים תשומת לב לילדים  שמסייעים למאושפזים בימים 

 בביה"ח. 

  םלסטודנטי מלגותהקמנו את פרויקט "הר המתנות" לילדים. אנו מעניקים 
 הנזקקים לכך למקצועות הרפואה. 

 השנים שהעמותה קיימת בעיקר בתחום שיפור חווית המטופל.   4 -ב 

22.9.19 



יו מבחירה ולא רק  ולהגיע אל  מטרתי לעזור בשינוי של תפיסת ביה"ח ע"י הקהילה
 בחירום. הוא חשוב לקהילה לא פחות מביה"ס טוב.  

 הפניה היא באיתור מתנדבים ועזרה בתמיכה בערב ההתרמה  השנתי.  

 שלנו.  חביה" של   שינוי התדמית תלוי בנו באימוץ דימוי חיובי

 מונעת. רפואהמוכן לבוא אליכם בהרצאות חוגי בית רופא וקפה בדבר  חביה" 

 תושב ת"א מנהל ביה"ח  –  יץמיקי דודקב 

 אחד מהמטרות שהצבתי לעצמי הוא שינוי התפיסה לבחור להגיע לבי"ח מבחירה.  

שינוי בהון האנושי תוך שינוי של מנהלי  המחלקות    – שיפור איכות הרפואה  .1
 בביה"ח 

עובדים( ומקפידים על תחושת   2000אנחנו המעסיק הגדול באזור ) כ  .2
 המשפחתיות 

בישראל בכל מבוסס על   החדשים ל מכשירים  –שינוי טכנולוגי מאסיבי   .3
 תרומות 

 שינוי תפיסה הקמת "פרלמנט מטופלים"  –חווית המטופל  .4
 מרצים בקהילה רפואה מניעה   .5
 שלא ירד בכמות הלידות שלו  דהיחי אנחנו ביה"ח  –יולדות   .6
 אנחנו עוקבים ולומדים על רחשי הלב גם ברשתות חברתיות  .7

 אתכם לביה"ח הכרות עם החדש והמשתנה. אני מזמין 
נבקש למנות איש קשר עם איילת תושבת קיסריה לעידוד הקשר בין הועד 

 לבין ביה"ח.
 בתל אביב.  26.1.20 באמצעות עזרה בגיוס התקציבים לשדרוג ביה"ח 

 
 מתנדב להיות הנציג של הועד לנושא זה.  חגי

 יחד עם מועדון רוטרי נוכל להתגייס.,זה כנכס  פבשת": אנחנו רואים  ליאור
 
 
 דיון בהתעדכנות : אולם התרבות   
   פגישה עם נציגי המועצה עכשיו אסיף אומר בפירוש שלא תהיה  ההיית: מושיק 
 לטעמי לא צריכים לוותר על זה    2024-2025אחזקה של אולם התרבות. יפתח ב 
    מקווים להקים צוות היגוי לאולם התרבות החדש שיכלול חברי ועד מליאה  
 וחפק. נבין מה צריך בישוב   
 מקומות מבחינת היתר עסקים.  320: לא יכול להיות יותר מ אודי 
     ה על ניהול האולם ולאחוז את זה : האם אנחנו יכולים לקבל החלט מוריה 
     180הרי רק אמש במסגרת ההופעה של עברי לידר יצא סך של   מבחינת התרבות 
 אלף שח לאבטחה וגידור  עבור מופע יחיד.?  

 
 : לבקשת החפ"ק אנחנו צריכים להצביע  על התכנון הנכון שלו  מושיק 
   יש   ללהתנצה אולם התרבות יצא לדרך! אין לנו מה b: שלא תהיה אי הב ליאור 
 שנה הקרובות. 20כסף בהיטלי השבחה אם לא ננצל זאת זה לא יחזור ב  
 : אם לא נעשה את זה באותו תכנון   יעל 
    עם ההצהרה של "קיסריה   תמתיישבשל המועצה  תהימנעו : איך  מוריה 



 תהיה בירת החינוך של האזור"?  
   : נכון ולכן קריית חינוך שבמרכזה אולם תרבות היא הדבר הנכון לצד אולם  ליאור 
 ובית תפילה. , בית ספר , ספורט  
 : אין מספיק כסף לתקציב על בסיס מה מתקבלת ההחלטה? חגי 

יש את החלק הארי    שנים הקרובות. 4יש אירועי השבחה בשנים הקרובות ב  :ליאור
 של הכסף  

 2024האולם יגמר ב ,  2022 מר התכנוןמושיק : ב מיכאל אמר שיג
 הכסף.ברור מקורות  עד שלא יהיה   התוכניתהחפק לא יתחיל את הבניה של 

 
 מציג ליאור  -  התנגדויות למחז"מים 

 תחנת הכח רבין  באזורמעבר לגז של שתי יחידות חדשות 
 השגות:  3יש לנו  

 החדשות. פירוק וגריטה של היחידות הפחמיות  לאחר הפעלת היחידות  .1
משמעויות זיהום האויר אנו מבקשים את אחסון אפר הפחם יהיה   .2

 מקורה עד הסוף 
 דרישה לטפל במפגעי הרעש  .3
חשש לגבי רסס מי ים ממגדלי הקירור החדשים והשפעה על תושבים   .4

 ורכושם 
היערות לפרק "איכות האויר" המופיע בבקשת חברת חשמל להיתר   .5

 פליטה 

,  תובהתייחסועצה הם ישתפו אותנו בהחלטות כתוצאה מהתנגדויות שלנו ושל המו
 נמשיך לעדכן.  

 נתבקשה להעביר סטטוס עבודות שיפוץ מבני בתי הספר וגנים         יעל

 תקציב השיפוצים: 

: שמוליק, מיטל ואני ישבנו בישיבות של "מעוף לחינוך" בהם סוכם על שיפוץ  יעל
 מינורי בבית הספר היסודי, בפגישות בהן נכחנו לא הוצגו עלויות השיפוץ.  

 לבקשתנו, רפי אבני העביר מסמך המפרט את עלויות השיפוץ שבוצעו עד כה. 

חלק מהשירותים,  עליות שיפוץ קיץ כללו: צבע בכיתות, בחצר, החלפת ותיקון 
 ₪  400,000 - כ –מזגנים, הנמכת תקרה ועוד  

 ₪   292,000-כ – מחשוב ותשתיות 

 ₪  4600  -כ – פינת ריהוט 

 ₪  48,000  - כ –ניקיון לאחר שיפוץ  

 ש"ח  759,000-סה"כ עלויות שיפוץ בבית הספר היסודי כ 

 ש"ח  524,000  -כ – בית הספר המשוף 

 ₪  40,000  -גני ילדים: אדריכלית כ 

 



 

 
 : גבי אוסם הסבירה שהולכים לפי השיטה האיטלקית  תרוי

 
 

 ניתן רשות הדיבור לגל אשקלוני, כדי לשחררה מהישיבה.  
 
   3חודשים ובן  7גל אשקולני אמא לבת  
תינוקות רק   15באתי להשמיע את קול ההורים שאין לנו מענה לצרכים שלנו יש  

אנחנו מבקשות גן   ,.המלך הוא עירום חינוך מזעזע אין דמויות חינוכיות3בשכונה 
   .בפיקוח

 .  מושיק יסייע בנושא זה
  ד בוועהציגה את מצוקת הגנים מבקשים להיות בקשר עם ועדת חינוך  גל אשקלוני

 המקומי.  
 

 הובטח סיכום של הפרויקט.  15.7: בסיכום של רפי אבני מה  מושיק
 

זה שם הכסף שיצא לא מיועד לחנוך. ויתרנו על תקציבים של   לחינוך" מעוף  אודי
 משרד החינוך  

 וגני קיסריה  ס לביה"שמוליק : היכן תקציבי משרד החינוך   
מול  אחרות  האם ויעדת חינוך לא מתנהלת  ת בוועדו: אני עד לקרבות מרים  ליאור

 , מי יו"ר וועדת חינוך?   הגופים האחרים
 .דת חינוך זמנימושיק ישמש כיו"ר ועהוחלט ש

 חסמים. והסרת   במועצה לפעול בפתירת מטעמנו אני פונה לחברי ההנהלה -ליאור
 

 תקציב חלוקת מלגות:  
לקהילה מעבר להישגים   ותקימ מועמדים למלגות  מדרג האם ילדים  16: יש  יעל 

 ש"ח.  11500אישיים. אנו זקוקים ל

ל מועמדים לקבלת מלגות הגישה את המלצותיה  ש ועדת חינוך סיימה את טיפולה 
ש"ח  ובנוסף תקציב לכיבוד בערב חלוקת   11500המקומי ומבקשת סכום של  דלווע

 .  אושר פה אחד ₪,   15000ועד סכום של תקציב    המלגות.

 ליאור:  

חברת הועד דבי נייקרוג תייצג אותנו   –בתחום הבינוי    תמייצגבכוונתנו להקים וועדה  
 זו. הבוועד

 אנא עדכני בנושא כפר הנופש המתוכנן בחוף הזהב .

 הישוב והבינוי.  תמוועיד חברי הועד הביעו רצונם להיות חלק   תורווישמוליק 

 אלי מבקש את רשות הדיבור:  

 לביה"ס : ועדת בטחון ותחבורה התכנסה בחפ"ק בנושא הסדרת תנועה  אלי 



 נשק וסע והסדרנו את המתכונת של נשק וסע  

יש סיוע של הורים מתנדבים   היו מלאים ומיידיים.  הוהעשיי  ת ההירתמואופיר : 
   .עצמו  סוביה"

 יש לבחון זאת בכובד ראש  ,תחבורה ציבורית בתוך הישוב 

בשעה   12.9 2020נוספים לצורך התגבשות בנושא תקציב  מציע שני תאריכים מושיק
 19:00בשעה  16.9אופציה שניה ב, 19:00

 14.7.19מיום  10אני מבקש לאשר את פרוטוקול ישיבה מספר  ליאור

   הפרוטוקול אושר ברוב קולות

  תוכניות: אני חייב לציין שאין דבר שקורה ביננו. אנחנו יושבים ורק מאשרים  חגי 
 לא מתבצע שיח בין הישיבות. , של המועצה ושל החפ"ק 

 : יש קבוצה לא קטנה של אנשים שלא מקבלים מליאור תשובות  אודי 

 .: אני מגיב לכולם  ליאור 

 שיח דברים בין ליאור , אודי וחגי.  

  

 

   22:30בשעה:   נועל את הישיבה  ליאור


